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R E Q U E R I M E N T O Nº. 553

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este parlamentar foi procurado por diversos munícipes que utilizam 
diariamente o transporte coletivo na Avenida Zumbi dos Palmares e relataram a 
necessidade urgente da implantação de um abrigo adequado para os 
passageiros que aguardam os ônibus no local.

Atualmente, os usuários permanecem expostos às condições 
climáticas adversas, como sol intenso, chuva, vento e frio, muitas vezes por 
longos períodos de espera. 

A situação afeta especialmente idosos, pessoas com deficiência, 
gestantes, trabalhadores, estudantes e crianças, que dependem do transporte 
público para suas atividades diárias.

A instalação de um ponto de ônibus com cobertura representa uma 
melhoria simples, porém de grande impacto social, proporcionando mais 
conforto, segurança, acessibilidade e dignidade aos usuários do sistema de 
transporte coletivo. Além disso, contribui para a valorização dos espaços 
públicos e incentiva a utilização do transporte coletivo como alternativa de 
mobilidade urbana.

Considerando o fluxo significativo de passageiros na região e a 
importância de garantir melhores condições aos cidadãos que utilizam o 
serviço diariamente, faz-se necessária a adoção de medidas por parte do 
Poder Executivo.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Secretário Adjunto em Assuntos de Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO 
LUIZ GOMES FUMIS, solicitando estudos e providências para a instalação de 
um ponto de ônibus com cobertura completa e bancos na Avenida Zumbi dos 
Palmares, Parque Residencial Vinte e Quatro de Maio, proporcionando 
melhores condições de espera aos usuários do transporte coletivo, 
promovendo mais conforto, segurança e qualidade de vida à população.

 REQUEREMOS, ainda, que sejam prestadas as seguintes 
informações:

1. Há estudos ou planejamento para a instalação de um ponto de ônibus 
com cobertura na Avenida Zumbi dos Palmares?

2. Existe previsão orçamentária e cronograma para a execução dessa 
melhoria?

3. Quais critérios técnicos são adotados pelo Município para definição dos 
locais que recebem abrigos de passageiros?

4. Caso não exista planejamento, é possível incluir o local em futuras ações 
e programas de melhorias da infraestrutura do transporte coletivo?
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5. Há previsão para realização de vistoria técnica no local para avaliação da 
demanda de usuários e da viabilidade da instalação do equipamento?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2026.

Vereador Autor THIAGO PADOVAN
PSD

TAP/accb
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=9NZ9-A4G3-P752-0B40 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 9NZ9-A4G3-P752-0B40

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de junho de 2026
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